



Девятая городская научно-познавательная конференция для младших школьников «Шаг в науку» 18 февраля в Доме учителя собрала вместе представителей всех школ города. В науку шагнули сразу 23 школьника-победителя школьных конференций.

Организатором таких конференций в Дубне выступает Центр развития образования. Членами жюри стали представители университета «Дубна», методисты центра, а также учащиеся лица «Дубна», которые ранее первенствовали на конференциях и олимпиадах городского и областного уровня.

Как и все подобные собрания, началась конференция с официальной части, открытой гимном города.

После этого юных участников поздравила Королева знаний и ее друзья – театральный коллектив «Экспромт» из Центра детского творчества, показавший небольшую сценку.

Все доклады заранее были разделены между двумя аудиториями. В одной ребята рассказывали слушателям об искусстве и творчестве, а во второй – об окружающем мире. Порядок выступлений начинающих исследователей определили с помощью жребия.

На конференции удалось услышать о головоломках (и увидеть, как виртуозно мальчик-четвероклассник собирает кубик Рубика), об истории игрушек, о минералах,

Друзья Королевы знаний

Автор: Ольга Евдокимова
29.02.2012 11:41 -

куклах, тараканах и даже о выведении из яиц цыплят в домашних условиях. Но это только часть открытий, которыми поделились докладчики со своими слушателями.

В середине конференции недолгая зарядка под веселую песню развлекла и взбодрила уставших школьников.

Своими впечатлениями ребята поделились после выступлений.

Дарья Пикалова, 4 класс, школа № 5:

– Страшно было перед выступлением?

– Страшно.

– Как считаешь, ты хорошо выступила? Рассказала все, что хотела?

– Думаю, не очень хорошо.

– А какая тема у тебя была?

– Про джунгарского хомячка.

Иван Смирнов, 4 класс, школа № 9:

Друзья Королевы знаний

Автор: Ольга Евдокимова
29.02.2012 11:41 -

– Как ощущения?

– Сначала волновался, потом выступил и полегчало.

– По-твоему, ты удачно выступил?

– Да.

– В последующих конференциях будешь участвовать?

– Буду.

Андрей Крюков, 4 класс, школа № 4:

– Сильно волновался перед своим выступлением?

– Нет, не очень.

– До этого выступал перед такой большой аудиторией?

– Выступал.

– Как тебе кажется, ты хорошо представил свою работу?

– Считаю, да. По бумажке же читал, заранее все написал.

– Есть уверенность, что победишь?

– Ну, в своем классе я уже выиграл.

– Понравились выступления других ребят?

– Да, некоторые.

– Когда вырастешь, станешь ученым?

– Не знаю. Нет, наверное.

Награждение участников проходило по пяти номинациям – «Мир моих увлечений», «История, культура, искусство», «Тайны животного мира», «Загадки природы» и «Физика в нашей жизни». Все ребята показали себя на высоте, и жюри было очень сложно отобрать лучшие проекты.

Первые места достались Александре Капустиной (школа № 1) за доклад «Обережная вышивка», Василине Вагиной (центр «Дружба») за работу «Куклы», Вячеславу Загуменнову (гимназия № 11), рассказавшему, «Как побыхарить с катскарями», Елизавете Богдан (школа «Гвоздика») за рассказ «Живой водопровод, или как пьют цветы», Анастасии Анисимовой (гимназия № 8) за исследование «Особенности содержания мадагаскарского таракана в квартире», Вере Спасовой (школа № 2) за эксперимент «Выведение цыплят из яиц в домашних условиях».

Друзья Королевы знаний

Автор: Ольга Евдокимова
29.02.2012 11:41 -

Остальные ребята стали призерами и лауреатами. Почетные дипломы получили все участники конференции.

Ольга Евдокимова